11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.11.2023 16:48:48

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 29.11.2023 13:49:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314652/answer/314680




9TO cephe3HbI BOIIPOC. MHOTO HIOAHCOB, Haflo BUAETDh pe3ynbTaThl 06cnenoBanus, Y3U. Takoii
BOIIPOC He BO3MOXKHO PEIINThL AUCTaHLIKMOHHO. Bam Hago 06CynuTh BCce 3T MOMEHTH ¢ Barmmm
JIeYalIiM YPOJIOTOM.



